

今日济南

社区



社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 96706126
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qwbbsq@163.com

社区>>
黑板报

日前,济南市“深入基层服务群众——心理健康进社区”启动仪式在营市街街道绿园社区举行。与此同时,绿园社区第四届科普节也正式拉开帷幕。据悉,此次科普节共分为7个板块,包括红歌经典、心理抚慰、科学理财等内容。

(陈伟 李蓓蓓)

日前,槐荫区张庄街道明星社区计生协在辖区南广场上举办文艺演出,并进行了计生政策大型宣传活动。演出的内容丰富多彩,包括小品、相声、戏曲等。由于表演内容贴近居民生活,受到居民的热烈欢迎,而前来咨询计生政策的居民也达到百余人。

(陈伟 丁欣)

金牛小区>>

小区路灯咋都成了摆设

一到晚上,整个小区都黑乎乎的,居民直担心



小区内虽有路灯,却一盏也不亮。 本报记者 尹明亮 摄

本报5月26日讯(记者 尹明亮) “我们小区位置本来比较偏,现在小区里的路灯又全都坏了,一到晚上就黑乎乎的,我们都不敢出门。”26日,家住金牛小区的刘女士来电反映,自春节过后,小区里的路灯就全都坏了,至今无人修理,以至于不少人晚上都不敢出门。

26日上午,记者来到位于师范路市立四院北侧的金牛小区看到,小区内也安了几盏路灯,不过看上去略微有些陈旧。在小区2号楼与3号楼之间一条巷子里,有两盏路灯,不过

居民王女士表示,两盏都不亮了,“年前还有一盏是亮的,不过过了年没多久,就都不亮了。”

在小区南侧靠近市立四院院墙的一条路上,记者也发现了三盏路灯。“小区这一片,楼与楼之间都没灯,就这两条路上有灯,不过早就都坏了。”居民刘先生对记者说道。

“周边路上都有灯,可就是小区里一点光也没有,小区位置本来就比较偏,以前灯虽不算亮,但也管些用,可现在一到晚上就漆黑一片,下班走在小区里都有些害怕。”采访

中,不少居民都表达了这样的担忧。

对此,金牛西区社区居委会一工作人员表示,周边路上的路灯前段时间刚换了新的,不过小区里的路灯都是由物业公司安装管理,要解决还得找物业。

在小区物业办公室,物业经理胡先生表示,自己对小区路灯不亮的问题并不了解。在记者介绍了相关情况后,他表示,可能是灯泡坏了,不过电工不在,无法马上解决,“我会落实一下情况,想办法尽快解决。”

纬十路社区>>

“舆情日记”专记居民难题

3年来,居委会的“舆情日记”已记录了4大本



时才能进行等等。此外,不少居民还在上面写着自己对于居委会下一步工作的希望。

纬十路社区居委会书

记曹春梅向记者介绍说,在“舆情日记”上,居民反映的问题多种多样。居委会能够解决的,他们会组织人员立即进行处理。“如果居委会暂时处理不了,我们会及时和街道沟通,让街道去协调,这样居民碰到的问题一般都能解决。”

居委会主任许爱丽表示,现在居民有事都想来居委会拉拉,“舆情日记”就给了他们这样的机会。“日记上记录的都是居民想说的话,通过这种方式,我们可以更加了解辖区居民的情况,对居委会的工作也是一种帮助。”

据了解,自2008年纬十路社区有了自己的第一本舆情日记起,到现在,居委会的舆情日记已记录了整整4本,为居民解决问题近百件。

“一生·一宅·一世界。”
广场上的万科翡翠公园的“置业广告语”已经深入人心。
万科翡翠公园,成为济南住宅典范,一宅一世界,让您从此不再孤单。
“终极置业”,不仅仅是万科翡翠公园,更是“一生·一宅·一世界”。

一生·一宅·一世界。

限购无期限 “终极置业”正当时

搜寻省城大户房源

主办: 齐鲁晚报 特别支持: 大溪地

看房车5月28日周六上午8:00准时发车,
地点: 济南市经十路16122号大众日报社经管大厦
报名电话: 85196382/6176